
Protokoll för Lunds Geologiska Fältklubbs möte 5:e maj 

2017 

§ 1 Mötet öppnades av ordförande som hälsade alla välkomna. Ett speciellt välkomnande till kvällens 

föredragshållare Sylvain Richoz.  

§ 2 Föregående mötes protokoll lästes upp och godkändes.  

§ 3 Ändring av LGFs allmänna stadgar. Ordföranden drog bakgrunden till att styrelsen vill ändra 

stadgarna, som i korthet kan sammanfattas med att stadgarna bättre ska stämma överens med 

verksamheten. På årsmötet den 3 mars 2017 gicks ändringsförslagen igenom punkt för punkt och 

mötesdeltagarna beslöt att delegera de nya stadgarna till dagens möte. Mötesdeltagarna beslöt här 

att godkänna ändringsförslagen och i och med detta har LGF nya allmänna stadgar. De nya stadgarna 

finns bifogade efter protokollet. 

§ 4 Nya medlemmar valdes in i LGF; Megan Allington på rekommendation av Anton Hansson och 

Ashley Gumsley, Bo Bergman på rekommendation av Hans Jeppsson och Ellen Jönsson, samt Sylvain 

Richoz på rekommendation av Anton Hansson och Ulf Söderlund. 

§ 5 Inga övriga punkter lyftes på mötet. 
 
§ 6 Sylvain Richoz föredrog om sina fältarbeten i Mellanöstern och Indien där han letade efter spår av 

Perm-Trias-massutdöendet. 

§ 10 Föredragshållaren tackades av åhörarna och mötet förklarades avslutat. 

 

Vid protokollet – Anton Hansson, sekreterare 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



S T A D G A R  F Ö R  L U N D S  G E O L O G I S K A  F Ä L T K L U B B 

 

ALLMÄNNA STADGAR FÖR KLUBBEN 

 

§ 1. Lunds Geologiska Fältklubb har till syfte att främja intresset för geologi, mineralogi och 

paleontologi, samt att genom föredrag och exkursioner åstadkomma en närmare kontakt mellan 

dessa vetenskapers idkare och gynnare.  

§ 2. Klubbens angelägenheter handhaves av en styrelse, bestående av ordförande, sekreterare, 

skattmästare, exkursionsmästare och eventuellt ledamot/ledamöter (se nedan). Sekreteraren för 

protokoll vid klubbens och styrelsens sammanträden. Skattmästaren handhar klubbens kassa och 

dess räkenskaper samt tjänstgör vid förfall för sekreteraren i dennes ställe. Sexmästaren organiserar 

och svarar för klubbens eftersitsar. Till sin hjälp bör sexmästaren ha minst två personer. 

Sexmästeriters tillgångar och räkenskaper handhas av sexmästaren. Denne skall senast i januari efter 

verksamhetsåret, redogöra inför klubbens avgående styrelse över sexmästeriets ekonomiska 

situation och vid samma tidpunkt avlämna slutlig redovisning. Sexmästeren är skyldig att löpande 

föra räkenskaper och skall, efter uppmaning av ordföranden, redogöra inför styrelsen över 

sexmästeriets ekonomiska läge. 

§ 3. Under terminerna sammanträder klubben minst två gånger vid tillfällen som bestämmes av 

ordföranden i samråd med sekreteraren. På dessa möten hålls klubbförhandlingar och föredrag, vilka 

följs av eftersits. Till mötena utfärdas kallelse av sekreteraren. 

§ 4. Klubbens föredrag är offentliga. Vid eftersitsen må icke-medlemmar efter förfrågan hos 

sekreteraren deltaga. 

§ 5. Nya medlemmar kan inväljas av styrelsen efter skriftligt förslag från två fältklubbsmedlemmar. 

§ 6. Varje medlem erlägger årsavgift som skall vara inbetald till klubben senast den 1 Mars. Under år 

då klubbens ekonomi är god har styrelsen rätt att besluta om att pausa årsavgift från medlemmar i 

klubben. 

§ 7. Till hedersledamöter kan om geologin högt förtjänta personer väljas. Styrelsen avger förslag, 

vilket måste ha kungjorts i kallelse till mötet, varpå detta möte väljer med sluten omröstning. För att 

hedersledamot skall anses vald fordras 4/5 av de givna rösterna. 

§ 8. Vid omröstning inom klubben äger varje medlem en röst. I händelse av lika röstetal äger 

klubbens ordförande utslagsröst. Blank röst räknas generellt som avgiven röst. 

§ 9. Valberedningen framlägger/utsänder senast i samband med kallelsen till decembermötet förslag 

till nästkommande års styrelse och sexmästeri. Alternativa kandidataer må föreslås av mötet. 

Styrelseledamöter väljes var för sig vid årsmötet genom omröstning, om icke annat begäres av 

mötet. Årsmötet är det första mötet för året. För att väljas måste kandidater ha minst 51% av 

samtliga röster. En revisor föreslås och väljes av mötet. Detta sker, om icke annat begäres, genom 

öppen omröstning. 



§ 10. Revisorn är skyldig att vid årsmötet framlägga revisionsberättelse inför klubben, som beslutar 

om ansvarsfrihet för föregående års förvaltning. 

§ 11. Förslag till ändring av dessa stadgar inlämnas skriftligen till styrelsen, som har att jämte eget 

utlåtande däröver delge klubben detsamma, varefter förslaget med enkel majoritet (>50%) antingen 

förkastas eller delegeras till närmast kommande ordinarie möte. För att föreslagen ändring skall 

anses godkänd av klubben, fordras att vid omröstning på detta andra möte 2/3 av de avgivna 

rösterna bifaller ändringen. Den vinner därmed genast laga kraft. 

§ 12. I händelse av klubbens upplösning överlämnas dess tillhörigheter och tillgångar till Kungliga 

Fysiografiska Sällskapet i Lund. Detta sällskap har att handhava den före detta Fältklubbens 

penningmedel, värdehandlingar och övriga ekonomiska tillgångar som en fond, benämnd Lunds 

Geologiska Fältklubbs fond, och förvaltad efter andan i Resestipendiefondens stadgar. 
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